

LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline
Foršt 51
3333 Ljubno ob Savinji

Datum: 14.04.2020

ZADEVA: Dopis glede zaključka 3. Javnega poziva LAS ZSŠD in izvedbe ocenjevanja

Spoštovani,

V zadnjih dneh smo pri vodilnem partnerju prejeli kar nekaj klicev, predvsem nestrinjanja, glede podaljšanja 3. Javnega poziva LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline, ki je s sklepom 17. korespondenčne seje Upravnega odbora LAS ZSŠD podaljššan do 5.6.2020. Pojavile so se tudi dileme kako v trenutnih razmerah, vzporedno z ukrepi za preprečitev koronavirusa, pravilno izvesti ocenjevanje prejetih vlog. Na žalost na trenutne razmere nimamo vpliva in se nanje prilagajamo na najboljši način, kot je možen. Prvotni odziv na izvedene ukrepe je bil seveda podaljšanje javnega poziva, korespondenčno s potrditvijo upravnega odbora, najprej na 8.4.2020. Temu je sledil temeljit razmislek in pregled dokumentov, ki urejajo izvedbo javnih pozivov in ocenjevanj vlog, to so Uredba CLLD, Strategija lokalnega razvoja LAS ZSŠD, Pravilnik o postopku izvedbe javnih pozivov in o izboru operacij za izvajanje strategije lokalnega razvoja, Poslovnik o delu ocenjevalne komisije. Vsi ti dokumenti LAS ZSŠD oziroma njegove organe vodijo pri izvedbi postopkov na način, da je zagotovljena transparentnost in pravičnost vseh udeleženih oseb. Glede na zapisana pravila je vodilni partner nemudoma ugotovil, da v trenutnih razmerah postopka ne more izpeljati, zato se je odločil korespondenčno preveriti pri upravnem odboru LAS, kaj storiti. Sledilo je ponovno podaljšanje javnega poziva, na 5.6.2020. Naslednji korak je bil posvet s pristojnimi organi, in sicer smo za nasvet in priporočilo v dani situaciji poprosili pri Koordinacijskem odboru CLLD, odboru, ki potrjuje Strategije lokalnega razvoja in bdi nad pravilno izvedbo javnih pozivov LAS. Na podlagi pogovora z njimi smo prišli do zaključka, da je bilo podaljšanje 3. Javnega poziva do 5.6.2020 pravilna in trenutno najboljša odločitev. Do takrat bomo videli potek nadaljnjih ukrepov ali ukinitvev le-teh in se pripravili na izvedbo ocenjevanja vlog, v kakršnikoli obliki bo to že.

Zagotavljamo vam, da se na vse možne načine trudimo prilagoditi se dani situaciji in izvesti vse potrebne postopke za pravilno, transparentno in pravično izvedbo 3. Javnega poziva in ocenjevalnega postopka. Vas pa prosimo za razumevanje v tej situaciji!

Vodilni partner vam je še vedno na voljo za vsa morebitna vprašanja in pomoč pri pripravi vlog!

Pripravila: Tamara Danijel

LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline
Savinja, zavod za razvoj podeželja in turizma
Vodilni partner LAS ZSŠD
Ivanka Orešnik, direktorica

